
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО ХОТІВ ВТЕКТИ ІЗ СІЗО ЗА ДОПОМОГОЮ РОСІЙСЬКОГО ДРОНА: СБУ ВИКРИЛА ШОКУВАЛЬНИЙ ПЛАН АГЕНТА ФСБ

Хотів втекти із СІЗО за допомогою російського дрона: СБУ викрила

шокувальний план агента ФСБ

13:55, 05.06.26

СБУ викрила затриманого агента ФСБ, який готував втечу з-під варти: він хотів просити куратора

навести російський БпЛА на СІЗО.

Про це повідомляє СБУ.

Контррозвідка Служби безпеки викрила ще одного агента ФСБ у Запоріжжі. Після затримання він

планував домовитися із російським куратором про звільнення: хотів попросити його вдарити по СІЗО

ударним дроном.

СБУ викрила цей план і запобігла його реалізації. За матеріалами справи, фігурантом виявився

завербований ворогом мобілізований, якого Служба безпеки затримала на коригуванні ворожого удару по

одному з підрозділів Сил оборони.

Як встановило розслідування, російські спецслужбісти завербували агента, коли він самовільно залишив

військову частину і почав шукати “легкі заробітки” у месенджерах. На нього вийшов співробітник ФСБ і

пообіцяв йому “швидкі підробітки” в обмін на співпрацю.

Після вербування агент почав збирати інформацію про один із пунктів тимчасового базування елітного

підрозділу ЗСУ, по якому рашисти планували навести ударний безпілотник.

Співробітники СБУ завчасно викрили ворожий задум і затримали зловмисника, коли він формував

агентурний звіт для ФСБ рф.

Уже перебуваючи під вартою, агент планував підготувати втечу з території СІЗО. За його задумом, рашисти

мали скерувати за координатами затриманого ударний дрон, щоб пошкодити будівлю, в якій розташована

камера їхнього поплічника. Після цього він сподівався втекти за територію режимного об’єкта.

Контррозвідники СБУ викрили план втечі і запобігли його реалізації.

Слідчі Служби безпеки повідомили агенту про підозру за ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України

(державна зрада, вчинена в умовах воєнного стану).

Зловмисник перебуває під вартою без права внесення застави. Йому загрожує довічне позбавлення волі з

конфіскацією майна.

Читати: У Києві викрили схему масового виготовлення та продажу підроблених посвідчень силових

структур України, які використовувалися для ухилення від мобілізації. Організатора оборудки затримали

правоохоронці.
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Який вигляд має завод ”Яготинське для

дітей” після атаки рф (фото)
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Не задекларував активів на 8,6 млн грн: суд

виніс вирок депутату сільради
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У порту Констанца прогримів вибух: у

Румунії заявили про морський дрон
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В Україні зʼявилось нове свято: кого

вітатимуть 11 червня
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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